Задача №16.                        12.01.2009 (понедельник)
	В классе число отсутствующих учеников составляет 1/6 часть числа присутствующих. Когда из класса вышел один ученик, число отсутствующих стало равно 1/5 числа присутствующих. Сколько учеников в классе?



Задача №17.                        13.01.2009 (вторник)
	Цена билета для входа на стадион была 180 рублей. После снижения входной платы число зрителей увеличилось на 50%, а выручка возросла на 25%. Сколько стоит билет после снижения цены?



Задача №18.                        14.01.2009 (среда)
	Хоккейная команда провела три матча, забив в ворота противника всего три шайбы и пропустив одну. Один из матчей она выиграла, другой свела вничью, а третий проиграла. С каким счетом закончился каждый матч?




Задача №19.                        15.01.2009 (четверг)
	Я отпил одну шестую часть стакана черного кофе и долил его молоком. Затем я выпил треть стакана и снова долил его молоком. Потом я выпил полстакана и опять долил молоком. Наконец я выпил полный стакан. Чего больше выпито: кофе или молока?



Задача №20.                        17.01.2009 (суббота)
	Пять рыбаков съели 5 судаков за 5 дней. За сколько дней 10 рыбаков съедят 10 судаков?




